

В гости к Колобку

Интерактивное представление русской народной сказки «Колобок» состоялось на свежем воздухе, на участке группы №3.

Ребята превратились в настоящих актеров. Под руководством воспитателя Екатерины Гареевой малыши разыграли сказочное представление. Вместе с главным героем «Колобком» ребят ждало много сюрпризов. Атмосфера сказки получилась доброй и веселой.

«Мероприятие направлено на развитие творческих способностей детей и их социализацию», - поделилась Екатерина Александровна.







